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                                               貨物承運協議書
其它注意事項:
請恕本公司不承運任何違法、妨害治安及侵權之貨品, 如有發現貨品中有夾藏該貨品，本公司將不負責任何海關沒收責任，並保留法律追訴及賠償損失之權利。
液體狀、粉末狀、晶體狀(例如：糖果，保健品，药材)等化工類貨品本公司原則上不受理承運，但如客戶強烈要求，請客戶主動附上該貨品成份分析表、公司營業執照及切結書，以利本公司釐清法律上委託運輸責任以及無法承擔其運輸過程之损坏責任

牽涉任何版權、肖像權類貨品本公司原則上不受理承運，如客戶能出示正式品牌授權書、公司營業執照及切結書，以利本公司釐清法律上委託運輸責任，本公司仍能代客戶承運該貨品。
中國海運貨品體積計費單位為立方米(CBM)，一立方米如超過450 KG，則以重量計費 (實際重量/450 KG=實際 CBM)
台灣海運貨品體積計費單位為立方米(CBM), 最低消費為五立方米，一立方米如超過350 KG，則以重量計費 (實際重量/350KG=實際 CBM）

中國輿台灣空運貨品以重量計費為(KG），(實際重量与材積重（1CBM=167KG）比，何者为重即以重者为计算标准)
出貨時請提供詳細的裝櫃明細和發票，作為本公司進出口報關資料，若因客戶申報不實所造成一切之後果，恕本公司無法承擔
貨物有易碎，壓碎或防撞的，煩請客戶務必找專業的工作人員自行加強包裝(或裝釘木箱)，同時於供應商發貨時告知本公司倉庫收貨人員，寄送到本公司。因物流的環節較多，恕本公司不承擔貨物到收件人手里出現已碎商品的任何責任。若有特別要求的可自行購買保險。

貨物從本公司到運輸過程中如有貨物遺失情況，经调查，若确认是我司的责任，將以遺失貨物運費的3倍理賠。所有賠償均不承擔任何間接費用和損失，（如；海關查驗貨物被海關竊取或被扣之風險）。如客戶有额外要求的可自購貨物保險。

我司运费涵盖服务范围，仅送货至底层或卸货区。不包括上楼或搬入店内。请客户自行安排人手协助。
所有货物的收费数据（立方或重量），按我司仓库的资料为准，我司保留价格的最终解释调整权。
從報關出口開始計算，貨品到達客戶指定地點的時間約為中国海运13-14天, (不包含星期六、星期日和國定假日)；外坡客户收货时间再顺延2-3天 。空运时间约为3-4天。
請恕本公司無法承擔非本公司所造成之貨品派送延遲責任，如: 天候因素；航班無法起飞 ; 海關例行查驗…等不可抗力因素。
本公司僅是貨代和純屬物流公司，沒有絕對的100%，代理發貨發出的過程，簿利多銷，因貨物需要反覆的週轉，在週轉的過程中本公司無法預測及承擔後果。

客戶收到貨品時，請確實清點簽收箱數，如有任何貨物短少、損壞或異常情況，請於本公司派件單(DO)上註明，否則請恕本公司無法釐清該賠償責任。
客户必须在货物到港前先付运费以后才安排派送货物到贵公司，匯入後請提供銀行收據。

以上報價單將由即日起開始生效，但因海關稅責及國際油價調整等客觀因素，請恕本公司將保留本報價之最終解釋權及修改權。
                                                                                                               ------------------------------------------
                                                                                                               顧客已同意及接受以上條件
                                                                                                               Client Agreed & Accepted BY
                                                                                                               Name：
